PLAN DE TRABAJO

I. Datos de la institucion

UNIVERSIDAD NACIONAL AUTO NOMA DE MEXICO
FACULTAD DE CONTADURIA Y ADMINISTRACION i
DIVISION SISTEMA UNIVERSIDAD ABIERTA Y EDUCACION A
DISTANCIA
Modalidad: A Distancia

Il. Datos del asesor

_ ESQUIVEL IBANEZ JOSE

Ill. Datos de la asignatura

- Licenciatura en Contaduria

jesquivel@docencia.fca.unam.mx

RAZONAMIENTO LOGICO

Obligatoria 2012 - 04 de febrero de 2025
Lunes: 18:00 - 20:00 hrs Lo

4 Miércoles: 18:00 - 20:00 hrs 13 de junio de 2025

IV. Contenido tematico

|. Fundamentos para el analisis matematico

Il. Introduccion a las evaluaciones de habilidades cuantitativas 4 4 0

1de 11



lll. Solucién de problemas y suficiencia de datos 12 12 0
IV. Algebra y tépicos especiales de matematicas 16 16 0

V. Métodos cuantitativos aplicados a los negocios y la toma de decisiones 12 12 0

V. Presentacion general del programa

Al finalizar el curso, el estudiante dominara los fundamentos matematicos a fin de desarrollar habilidades de razonamiento l6gico-matematico que le permitan analizar situaciones hipotéticas y de
la vida real para la resolucion de problemas. Asi mismo sera capaz de acreditar evaluaciones de razonamiento matematico y habilidades cuantitativas.

Sesion de videoconferencias sobre dudas de los temas de la(s) unidad(s), acuerdo al siguiente calendario.

SourceURL:file:///media/yatkijei/Archivos1/F/CU/2025/20252/MTDistancia/lOK_RAZONAMIENTO LOGICO-8402- LC-esquivel-ibafiez 2025-2.docx

Sesién Fecha Hora dudas de la unidad link de la reunién Zoom

Consulte el link en el foro general de la asignatura
1 26 febrero de 2025 18:00 a 20:00 1

Consulte el link en el foro general de la asignatura
2 26 de marzo de 2024 18:00 a 20:00 2y 3

Consulte el link en el foro general de la asignatura
3 30 de abril de 2025 18:00 a 20:00 3y 4

Consulte el link en el foro general de la asignatura
4 21 de mayo de 2025 18:00 a 20:00 S5y 6

VI. Forma en que el alumno debera preparar la asignatura

El alumno debera presentar sus dudas acerca de los temas para recibir retroalimentacioén, la cual se brindara en horario de asesoria de la asignatura o plataforma.
Es recomendable que el alumno que planea su aprendizaje mediante las siguientes acciones.
e Establecer un horario de trabajo escolar.

e Desarrollar habitos de estudio.
e Asignar espacios adecuados para el estudio.
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Realizar busqueda de informacion alterna que propicie analisis y reflexion.

Seleccionar las estrategias de aprendizaje que le faciliten la adquisicion, comprension y utilizacion de informacion
Realizar autoevaluaciones.

Formular dudas concretas para promover el didlogo y la discusion con su asesor y tomar decisiones.

Realice una gran variedad de ejercicios

Cuando la realizacion de una actividad implique hacer una investigacion, deberas buscar fuentes oficiales, como libros, revistas, articulos, etcétera, en dos fuentes mesograficas diferentes a los
apuntes electrénicos y hacer la cita de los mismos en formato APA. Ya que si no lo haces incurres en plagio.

CALENDARIO DE ACTIVIDADES

UNIDAD 1: Fundamentos
para el andlisis matematico

A partir del estudio de los conceptos y definiciones de esta unidad, elabora un mapa conceptual donde sefales los conceptos
Act. de aprendizaje 1 mas relevantes de los temas que se abordaron en la unidad. 1%
Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.

19 de febrero de 2025

Resuelve por separado cada uno de los incisos y encuentra su valor.
a) 4w -3 =11-3w
b) 1-3(2x-4)=4(6-x)-8

UNIDAD 1: Fundamentos Act. de aprendizaje 2 c) 1/(4-x) + 3/(6+x)=0 3%

24 de febrero de 2025 i o
para el andlisis matematico d) 318 + 1/2t = 21t

Si no se incluye el procedimiento, no se toma en cuenta para calificar.
Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.

En la figura AE = 192° y BFD = 140°. Hallar la medida del BMD.

E
AN ‘ C
UNIDAD 1: Fundamentos . \/
26 de febrero de 2025 para el anélisis matematico Act. integradora 1 4 %
D

F

Si no se incluye el procedimiento, no se toma en cuenta para calificar.
Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.
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03 de marzo de 2025

05 de marzo de 2025

10 de marzo de 2025

12 de marzo de 2025

UNIDAD 1: Fundamentos

para el analisis matematico

UNIDAD 2: Introduccién a
las evaluaciones de
habilidades cuantitativas

UNIDAD 2: Introduccion a
las evaluaciones de
habilidades cuantitativas

UNIDAD 2: Introduccion a
las evaluaciones de
habilidades cuantitativas

Act. complementaria 2

Act. de aprendizaje 1

Act. integradora

Cuestionario de
reforzamiento

(=)’

4y 1
(81b%)2
2.- Simplifique la siguiente expresion
3z? + 9z — 12 3%
— B — B2
3.- Simplifique 12 bz bz
- 3 — 5z’ + 6z — 8
4.- Divida entre x+2

5- Un automavil recorre 240 kildmetros con 20 litros de gasolina. ¢ Cuantos kildmetros recorrera con 30 litros de gasolina?
Si no se incluye el procedimiento, no se toma en cuenta para calificar.

1.- Simplifique la siguiente expresion

En la figura siguiente, las rectas /1 y /2 son paralelas, determine el valor de D+|:|

L 2
=4
3%
1, 2=+

Si no se incluye el procedimiento, no se toma en cuenta para calificar.
Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.
Considere que a y e son dos numeros enteros. Determine el valor del producto de (a)(e) de cada uno de los incisos, resuelve
por separado cada uno de los incisos.
1) a=5b, bd=7, (d/e)=(2/3) 79
2) a=(5/b), b=d+7, ed=6 °
Si no se incluye el procedimiento, no se toma en cuenta para calificar.
Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.
A partir del siguiente cuadro, responde las siguientes preguntas:
Solucion del S
problema Justificacion
A La declaracion (1) por si sola es suficiente, pero la declaracion (2) por si sola no es

suficiente.
B La declaracion (2) por si sola es suficiente, pero la declaracion (1) por si sola no es

suficiente.
c Ambas declaraciones juntas son suficientes, pero ninguna declaracion por si sola es

suficiente.
D Cada declaracion por si sola es suficiente
E Ambas declaraciones no son suficientes 1%
1. ¢Qué tipos de problemas se definieron en este apartado?
2. ;Cual es la principal diferencia entre ambos?
3. ¢ Cuales son las cinco opciones de respuesta para los problemas del tipo suficiencia de datos?
4. ¢En qué consiste la justificacion del problema A?
5. ¢Qué enuncia la justificacion del problema B?
6. ¢Cual es el planteamiento de la justificacion C?
7. ¢En qué consiste la justificacion del problema D?
8. ¢Qué menciona la justificacion E?

Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.
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Sea ABC triangulo equilatero y BD bisectriz del ABC. Encontrar los angulos que se pide.

S
F
D
(]
a Ja (Y )
UNIDAD 2: Introduccion a \ B
19 de marzo de 2025 las evaluaciones de Act. complementaria 1 . 3%
habilidades cuantitativas L —
g =
a -
5 =
x =
L=

Si no se incluye el procedimiento, no se toma en cuenta para calificar.
Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.
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26 de marzo de 2025

UNIDAD 3: Solucién de
problemas y suficiencia de
datos

Act. de aprendizaje 1

Resuelve los siguientes problemas:

1. Un alumno realizé un examen de 50 preguntas, cada respuesta correcta tiene un valor de tres puntos; pero por cada
respuesta incorrecta o que el alumno no responda se le restan dos puntos. Si obtuvo 60 puntos ¢cuantas respuestas fueron
correctas?

a) Falta informacion para resolverlo.

b) Tuvo 20 aciertos

c) Tuvo 30 aciertos

d) Tuvo 32 aciertos

e) Tuvo 25 aciertos

2. El cociente de una division es nueve y el resto 4, si el divisor disminuye en dos, el cociente aumenta en tres y el resto
permanece igual. Determina el dividendo y divisor.

a) El dividendo es 2/21 y el divisor 34/7

b) El dividendo es 76 y el divisor 8

c) El dividendo es 34/7 y el divisor 2/21

d) El dividendo es 8 y el divisor es 76

e) El dividendo es 16 y el divisor 3

3. Si el lado PQ es paralelo al lado RS, determinar el valor de x.

PN 708
N\

a) 130°
b) 140°
c) 135°
d) 165°
e) 125°
4. Determinar el valor de X.

5m

0m

a) (125)(1/2)
b) 20/5

c) (15)(2)

d) (50)(1/2)

e) (75)(1/2)

5. Un deportista desea establecer una dieta a partir de pescado y pollo, que contenga 183 gramos de proteina y 93 gramos de
hidratos de carbono. Si una porcién de pescado de 100 gr. contiene un 70% de proteinas y un 10% de hidratos de carbono y
una porcién de pollo de 100 gr. contiene un 30% de proteina y un 60% de hidratos de carbono, ;Qué cantidad de pescado se
necesita cada dia?

a) 190 gr

b) 230 gr

c) 250 gr

d) 210 gr

e) 200 gr

6. El 30 de marzo el IPC cerr6 en 5,327.5 puntos ;Con cuanto cerr6 el dia anterior si subié 82%?

a) 958.95

b) 4,923.75

c) 2,927.19

d) 4,514.83

e) 4,368.55

Si no se incluye el procedimiento, no se toma en cuenta para calificar.

Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.

5%
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31 de marzo de 2025

02 de abril de 2025

07 de abril de 2025

UNIDAD 3: Solucién de
problemas y suficiencia de
datos

UNIDAD 3: Solucién de
problemas y suficiencia de
datos

UNIDAD 3: Solucién de
problemas y suficiencia de
datos

Act. de aprendizaje 2

Cuestionario de
reforzamiento

Act. complementaria 1

Resuelve los siguientes ejercicios con el modelo de Suficiencia de datos:

1. En la progresiéon geométrica a1, a2, a3, a4, a5, a6, a7, ;Cual es el valor de a4?

a)al =6 =6x1

b) a7 = 4374 2.

2. En dos cuartos hay 76 personas ¢ Cuantas personas habia en la primera habitacion?

1) Quedaron el mismo numero de personas cuando se salieron 30 del primero y 40 del segundo.
2) En el segundo cuarto hay 10 personas mas que en el primero.

3. Si el lado AB es paralelo al lado CD, ¢cual es el valor de x?

1) 30° < x°+90° < 180°

2)y = 40°

5%
lI

C D
4. Determine las dimensiones de un rectangulo.

1) Tiene un largo de 3 cm menos que cuatro veces su ancho.
2) Su perimetro es de 19 cm.
5. Una muijer tiene dinero invertido en dos cuentas, de las cuales ella recibe anualmente una ganancia neta de $14,560.00; de
una inversion ella recibe 12% anual y de la segunda inversion recibe 8% anual. ;Qué cantidad de dinero tiene invertida en cada
tipo de inversion?

1) La mujer inicialmente invirtié $150,000.00 en total.
2) En la que genera 12% de ganancia, ella invirti6 mas de dos terceras partes que en la de 8%.
6. Se recaudaron $42,795.00 de la venta de boletos para una funcién de teatro ;cuantos boletos de cada tipo se vendieron?
1) El costo de los boletos para el publico general fue de $60.00
2) El costo de los boletos para estudiantes fue de $45.00
7. Una tienda de autos paga a sus vendedores un porcentaje con base en los primeros $100,000.00 de ventas, mas otro
porcentaje sobre el excedente de los $100,000.00 ;a cuanto asciende cada porcentaje?
1) Un vendedor obtuvo $8,500.00 por ventas de $175,000.00 y otro alcanzé $14,800.00 por vender $280,000.00.
2) El segundo porcentaje es el triple de la mitad del primer porcentaje
Si no se incluye el procedimiento, no se toma en cuenta para calificar.
Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.
Responde las siguientes preguntas:

. Enumera los pasos a seguir para resolver los problemas de suficiencia de datos.

. ¢ Cudles son las 5 opciones de respuesta de los ejercicios de suficiencia de datos?

. ¢ Cual es el error mas comun que se comete al resolver los problemas de opcién multiple? 1%

. ¢ Cudles son postulados que plantea la tabla de posibles respuestas en el modelo data sufficiency?

. ¢, Qué proceso se debe seguir para resolver un problema con el modelo data sufficiency?

. ¢, Qué herramienta sirve de apoyo en el modelo problem solving?

Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.

OB WN =

Resuelve los siguientes ejercicios:

1.- Un proyecto con un presupuesto total de $18,000, destinado a ejecutarse en un afio fiscal, tiene asignaciones mensuales

iguales. Al finalizar el sexto mes, el monto total gastado en el proyecto fue de $10,800. ¢ Por cuanto excedid el gasto el proyecto

respecto a su presupuesto?

2. Una empresa planifico un evento durante todo el afio, con un presupuesto total de $20,000 dividido en cuotas mensuales 3%
iguales. A mitad de afio, es decir, después de seis meses, se habian gastado $11,200. ;En cuanto se excedid el presupuesto a

mitad de afio?

Si no se incluye el procedimiento, no se toma en cuenta para calificar.

Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.
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21 de abril de 2025

23 de abril de 2025

30 de abril de 2025

UNIDAD 4: Algebra y
tépicos especiales de
matematicas

UNIDAD 4: Algebra y
tépicos especiales de
matematicas

UNIDAD 4: Algebra y
tépicos especiales de
matematicas

Act. de aprendizaje 1

Act. complementaria 1

Cuestionario de
reforzamiento

Resuelve el siguiente problema.
1.- La funcién de utilidad de una empresa depende del nimero de articulos vendidos x, y estéd dada por la siguiente ecuacion:
2
U(z) = —2z° + 120z — 100
donde U(x) representa la utilidad de la empresa en funcién de x, el nimero de articulos vendidos.
a) ¢ Cuantos articulos se deben vender para obtener la ganancia mas grande?
b) ¢De cuanto es esa ganancia?
2.- Un proyecto con un presupuesto total de $18,000, destinado a ejecutarse en un afio fiscal, tiene asignaciones mensuales
iguales. Al finalizar el sexto mes, el monto total gastado en el proyecto fue de $10,800. ¢Por cuanto excedid el gasto el proyecto
respecto a su presupuesto?
Si no se incluye el procedimiento, no se toma en cuenta para calificar.
Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.

Resuelve el siguiente problema.

1.- Una empresa compra una flota de vehiculos por $120,000. Se espera que el tiempo de vida Util de los vehiculos sea de 10
afios con un valor de desecho de $10,000. Determine el monto de depreciacion anual y la formula para el valor depreciado
después de x.

2.- Una fabrica adquiere una nueva linea de produccién por un valor de $220,000. Se estima que esta linea tendra una vida util
de 10 afios y un valor de desecho de $20,000 al final de su vida util.

Si no se incluye el procedimiento, no se toma en cuenta para calificar.

Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas

Responde las siguientes preguntas:

1. ¢, Cudles son los pasos para hacer un planteamiento algebraico de un problema?

2. 4Cual es la metodologia para plantear un problema?

3. ¢ Cudles son los pasos para dibujar una ecuacién de primer grado?

4. ¢ Cudles son los pasos para dibujar una ecuacion de segundo grado?

Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.

3%

3%

1%

8de 11



07 de mayo de 2025

14 de mayo de 2025

UNIDAD 5: Métodos
cuantitativos aplicados a los
negocios y la toma de
decisiones

UNIDAD 5: Métodos
cuantitativos aplicados a los
negocios y la toma de
decisiones

Act. de aprendizaje 1

Act. de aprendizaje 2

Elabora los modelos de PPL que correspondan a cada problema (NO RESOLVER):

a. Una oficina postal requiere un nimero minimo de empleados de tiempo completo dependiendo del dia de la semana. La
siguiente tabla muestra los requisitos. La union de trabajadores establece que un trabajador de tiempo completo debe trabajar 5
dias consecutivos y descansar los siguientes 2. Formule el PPL que determine el nimero de empleados minimo que debe tener
la oficina postal.

Dia Empleados de tiempo completo requeridos
Lunes 17
Martes 13
Miércoles 15
Jueves 14
Viernes 16
Sabado 16
Domingo 11

b. La Comision Nacional del Agua (CONAGUA) para Monterrey tiene 3 depdsitos con una entrada diaria estimada de 15, 20 y
25 millones de litros de agua, respectivamente. Diariamente tiene que abastecer 4 areas A, B, C y D, las cuales tienen una
demanda esperada de 8, 10, 12 y 15 millones de litros de agua, respectivamente. El costo de bombeo por millén de litros de
agua es como sigue:

4 %
. AREA

DEPOSITO A B c D
1 2 3 4 5
2 3 2 5 2
3 4 1 2 3
Minimice el costo total de suministro de agua de los depositos a las areas.
c. En un Juzgado de Distrito se quieren asignar cuatro jueces a cuatro listas de causas de los tribunales. El responsable de esta
tarea estimo el niumero de dias que requeriria cada juez para completar cada listado, con base en su experiencia y la
composicion de equipos de caso en cada lista, asi como su experiencia para culminar los diferentes casos:

Juez GRUPO DE CAUSAS

1 2 3 4

1 20 18 22 24

2 18 21 26 20

3 22 26 27 25

4 25 24 22 24
Realiza tu actividad en un procesador de textos, guardala en tu computadora y una vez que concluyas, presiona el boton Afiadir
gﬁﬁ%@%ﬁm'R?F@%ﬂra%%@@am@Pér@ﬁ\ﬂ%\“‘é&ﬁ%ﬁ&@ﬂﬂﬁ'@&e archivo y finaliza con Guardar cambios.
a) Max z= 300xT+100x
Sujeto a:
40x1+8x2<=800
10x1+5x2<=320
x2<=60
x1, x2=0

8 %

b) Max z= 2x1-x2+x3

Sujeto a:

2x1+x2-x3<=4

x1+x2+x3<=2

x1, x2, x3 =0

Si no se incluye el procedimiento, no se toma en cuenta para calificar.

Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.
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UNIDAD 5: Métodos
cuantitativos aplicados a los
negocios y la toma de
decisiones

19 de mayo de 2025 Act. complementaria 1

UNIDAD 5: Métodos
cuantitativos aplicados a los

2 e iz @ 2028 negocios y la toma de
decisiones

Act. integradora

Resuelve el siguiente problema.

Una fabrica produce dos tipos de productos: A y B. Para fabricar un producto A se necesitan 2 horas de mano de obra y 1 hora
de maquina, mientras que para un producto B se necesitan 3 horas de mano de obra y 2 horas de maquina. La fabrica dispone
de 120 horas de mano de obra y 80 horas de maquina por semana. El producto A se vende a $10 por unidad y el producto B a
$15 por unidad.

¢Cuéntas unidades de cada producto debe producir la fabrica para maximizar sus ingresos?

Muestre la ecuacidn z, como las condiciones sujeto a.

Resuelva usando el software lingo software Lindo de programacioén lineal para la solucion.

Realiza una captura de pantalla de los resultados que arroja el software Lindo, asimismo explica en una cuartilla la interpretacion

de dichos resultados.

LINDO SYSTEMS. (2016). LINDO™ Software for Integer Programming,

Linear Programming, Nonlinear Programming,

Stochastic Programming, Global Optimization.

2 de mayo de 2016, de Lindo Systems Inc.

Sitio web: http://www.lindo.com/

https://www.lindo.com/index.php/Is-downloads/try-lingo

Si no se incluye lo que se pide como el procedimiento, no se toma en cuenta para calificar.

Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.

Resuelve el siguiente problema.

Modele y resuelva, utilizando Lindo, el siguiente problema de programacion lineal:

Un emprendedor cuenta con $10,000,000 para invertir en dos proyectos. El proyecto A requiere una inversion inicial de
$6,000,000 y 200 horas de trabajo del emprendedor, y se estima que generara ganancias de $8,000,000. El proyecto B requiere
una inversion inicial de $4,000,000 y 400 horas de trabajo, y se estima que generara ganancias de $6,000,000. El emprendedor
tiene un maximo de 500 horas disponibles para dedicar a ambos proyectos.

¢ Qué proporcién de cada proyecto debe financiar el emprendedor para maximizar sus ganancias totales, considerando las
restricciones de tiempo y capital?

Si no se incluye el procedimiento, no se toma en cuenta para calificar.

Realiza tu actividad en un procesador de textos con fuente Arial 12 a espacio 1.5. Incorpora las fuentes consultadas.

4%

5%

VIl. Sistema de evaluacién

FACTORES DESCRIPCION

Requisitos

Act. de aprendizaje
Act. complementaria
. Act. integradora
Porcentajes : 9 . .

Cuestionario de reforzamiento
Examen(es)

TOTAL

calificacion final al asesor.

Nota importante: Cada actividad presentada en este plan, esta traducida en puntos, es decir, por ejemplo: Unidad I, actividad 1; valor
2 puntos; si tu calificacion a esta actividad es de 10, entonces al traducirlo en puntos, el valor de la misma es de 2 puntos y
asi sucesivamente. El examen final, si estara ponderado en funcion de los puntos establecidos en el plan (por ejemplo 20 puntos).
La calificacion final de la asignatura que arroja la plataforma, no es el reflejo de lo realizado durante el curso, tendras que remitirte al
plan de trabajo para conocer los valores y puntuaciones y de esta forma, sacar tu promedio final, es decir, la calificacion final esta en
funcion de la ponderacion que el asesor haya establecido. Es necesario solicitar al asesor por correo electronico la calificacion final.

32 %
16 %
16 %
3%

33 %
100 %

La calificacion final de la asignatura esta en funcion de la ponderacion del asesor, no de la que se visualiza en la plataforma. Es necesario solicitar por correo electonico la
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VIIl. Recursos y estratégias didacticas

Lecturas Obligatorias (X)
Elaboracion de Actividades de Aprendizaje (X)
Software Especifico (X)
Procesadores de Texto, Hojas de Calculo y Editores de Presentacion (X)
Graficadores (X)
Programacion Computacional (X)
Plataforma Educativa (X)
Chat X)
Lista de Correos (X)
Correo Electronico (X)
Tablero de Anuncios (X)
Sitios de Internet (X)
Plan de Trabajo (X)
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